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TAT NEWSLETTER 

Thailand Travel Mart Plus 2023 (TTM+2023) 
Thajský úřad pro cestovní ruch (TAT) vás s potěšením zve k účasti na veletrhu Thailand Travel 

Mart Plus 2023 (TTM+ 2023): Navštivte Thajsko v roce 2023 a objevte úžasné nové kapitoly. 

Akce se bude konat ve dnech 31. května – 2. června 2023 v Bangkoku, v národním kongresovém 

centru Queen Sirikit (QSNCC).  

TTM+ je nejvýznamnější B2B událost cestovního ruchu v Thajsku, konaná každým rokem. Mezi 

thajským a mezinárodním turistickým průmyslem získala reputaci jako akce, kterou byste neměli 

minout. TTM+ 2023 poskytne všem účastníkům, prodávajícím i kupujícím, vynikající platformu pro 

setkání se současnými i potenciálními obchodními partnery a také pro posílení jejich vztahů s 

globálními specialisty na cestování a rozšíření jejich podnikání.  

Letos se TTM+ 2023 bude konat v tématu „Navštivte Thajsko v roce 2023 a objevte úžasné nové 

kapitoly“. Toto dynamické téma směřuje k ochraně přírodní a scénické krásy země a podněcuje 

řadu ekologických iniciativ, včetně programů před a po veletrhu. Primárními cíli je výrazné snížení 

jednorázových plastů, plastového odpadu a spotřeby papíru. V rámci svého trvalého poslání 

stavět na praxi udržitelného a zodpovědného cestovního ruchu, jehož image skvěle splňuje 

Phuket, a s chutí své poslání zlepšovat, poskytne TTM+ 2023 místním obyvatelům a všem 

účastníkům pozoruhodný a zajímavý zážitek.  

Připojte se proto k nám na TTM+ 2023, jedné z nejpřínosnějších akcí cestovního ruchu a udržujte 

rovnováhu mezi ekonomikou, společností a životním prostředím. Upozorňujeme, že registrace 

bude otevřena 7. února od 10:00. (GMT+7) do 10. března 2023 do 24:00 hodin (GMT+7) na 

www.thailandtravelmartplus.com nebo pro více informací kontaktujte 

info@thailandtravelmartplus.com 
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Chutě Thajska- top 5 nejlepších jídel, které byste měli ochutnat 

Nový český film “Ostrov”, který je právě v kinech, ukazuje 
krásy Phuketu a Krabi   

TAT s potěšením oznamuje, že Thajské Krabi a Phuket zazářili 
jako exotická kulisa v novém českém filmu “Ostrov”, který měl 
premiéru 1. února 2023 v Praze. Slavnostní premiéry se dne 1. 
února v pražském kině Lucerna zúčastnili zástupci médií, mediální 
partneři filmu, zástupci Státního fondu kinematografie, herci, 
umělci a přední kulturní osobnosti České republiky. Významné 
události se zúčastnila také velvyslankyně Thajského království v 
České republice. Na závěr promítání filmu byli hosté pozváni na 
slavnostní party, která se nesla pod přívětivou atmosférou, 
doplněnou o autentickou thajskou kuchyni. Po premiéře se film 
začal promítat od 2. února ve 180 kinech po celé České republice 
a na Slovensku. Ostrov byl první českou filmovou produkcí, která 
téměř veškeré natáčení soustředila výhradně do Thajska, přičemž 
97 % filmu se natáčelo v oblastech malebného Phuketu a Krabi. 
Film, kde hrají Jiří Langmajer a Jana Plodková, vypráví příběh o 
dovolené, během které dva hlavní představitelé skončí na  
krásném opuštěném ostrově. Podle svého scénáře film režíroval 
Rudolf Havlík, který řekl: „Je to dobrodružná komedie v pravém 
slova smyslu a osloví každého, kdo rád cestuje nebo má prostě 
rád dobrodružství a romantiku.“ Během natáčení Ostrova hlavní 
představitel Jiří Langmajer zveřejnil obrázky a videa ze svých 
zážitků v Thajsku svým více než 200 000 příznivcům na 
Instagramu, čímž vytvořil ještě další cennou expozici Thajska jako 
dovolenkové destinace. 
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Thajská kuchyně je velmi unikátní a pestrá. V kombinaci 
chutí se jí zřejmě nevyrovná žádná jiná kuchyně na světě. 
Je také velmi variabilní. Od slaných klasických jídel, přes 
smažené nebo dušené pokrmy,  krémové kari až k 
lahodným dezertům, každý si v Thajských pokrmech 
může najít ten svůj oblíbený. 

Mezi nejznámější a nejvíce oceňované thajské pokrmy na 
světě patří: 1. Som Tam (Papaya Salad)  - pikantní salát 
ze zelené papaye 2. Tom Yum Kung – pikantní svěží 
polévka s krevetami 3. Thai Green Curry – krémové kari 

4. Massaman Curry – kořeněná krémová kari směs s 
arašídy  5. Phad Thai – smažené nudle


